



Réunion du 05 MARS 2019

A 19H00

BAR des VIGNERONS

46, Rue du Dr BOUSQUET

63100 CLERMONT-FERRAND

CLEMENT Louis	P	HOULBREQUE Mickaël	P	PEREIRA Joao	P
CIVET Éric	P	JACQUOT Jean Luc	E	PEREIRA Maria	P
TIXIER Bernard	P	LASSALAS Jean Jacques	E	LUCAS ANDRE	E
FERREIRA Nicolas	E	LAVALLARD André	P	FALAIS Mathieu	I
GENEST CROS Éric	P	LOPES Jorge	P		
SASSANO Anthony	E	LOPEZ Dominique	E		

P : présent E : excusé A : Absent I : Invité

REMERCIEMENTS.

A la famille d' Anthony SASSANO, pour les marques de sympathie lors du décès de son papa Antoine.

LOTO.

Le Président Louis CLEMENT fait un recadrage à certains membres du bureau pour leur comportement lors du loto.

Jean-Luc JACQUOT nous présente un compte rendu financier de celui-ci.

Une proposition est présentée par le président pour une modification des cartons du prochain loto.

PV REUNION DU 29/01/2019.

PV adopté à l'unanimité des membres présents.

ADHESIONS.

A ce jour 185 adhésions la 2ème SD sur 11.

FORMATION DECENTRALISEE VALENCE DU 23/03/2019

Cette formation étant destinée au trésorier SR/ SD et secrétaire SR/SD Louis CLEMENT, Jean-Luc JACQUOT et André LAVALLARD seront présent à cette réunion.

AG SD 15 du 22/02/2019

Louis CLEMENT accompagné de Maria PEREIRA et André LAVALLARD fait un compte rendu succinct de cette AG.

CHALLENGE PETIT.

Un chèque d'acompte de 700 Euros a été envoyé au président du 52 pour la caution.

Prix du challenge pour les adhérents, le bureau le fixe à 120 Euros pour les adultes et 90 Euros pour les jeunes.

MEDAILLES REGIONAL.

Un point est fait entre le président et le vice-président concernant les récipiendaires.

COOPTATION D'UN NOUVEAU MEMBRE.

Le bureau décide de coopter Mathieu FALAIS, pour l'encadrement de notre équipe de foot.

SR AURA DU 06 AVRIL 2019 A COURNON.

Louis CLEMENT et André LAVALLARD prendront contact avec la Directrice du district

du Puy- de-Dôme du Football, pour les repas avec le CROUS.

QUESTIONS DIVERSES.

Bernard TIXIER, nous fait part d'un incident survenu à MENAT avec Alexandra CIALDELLA, le délégué juridique prendra contact avec Alexandra pour suite à donner.

Le Trésorier Jean- Luc JACQUOT, que pour le challenge PETIT tous les participants devront être en règle financièrement.

Mathieu FALAIS remercie le bureau pour l'avoir coopter.

Fin de séance levée à 20h30

Le Secrétaire : André LAVALLARD